
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δευτέρα 10 Ιανουαρίου 2022 στις 9.30μ.μ. 
 

Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39. 

  

Απόντες: κ. Σπ. Μπακατσέλος 

 

Πραγματοποιήθηκε ηχητική καταγραφή της Συνεδρίασης και το αρχείο 
αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.  

Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια 
της Συνεδρίασης. 

 
Θέμα 1ο: Πρόσκληση στο 6οΠαγκύπριο Διαβητολογικό Συνέδριο, 19-20/02/2022 
Λεμεσός, Εταιρεία Διαβητολογίας Κύπρου 

Το Δ.Σ. αποφάσισε η ΔΕΒΕ να εκπροσωπηθεί ως εξής: 
Προεδρείο: Χρ. Μανές, Κ. Καζάκος 
Υπογλυκαιμία στον Σ.Δ. και καταστάσεις που την προκαλούν: Κ. Κώτσα. 
Προληπτικός έλεγχος Διαβητικής Νεφροπάθειας και πότε παραπέμπεται στον 

ειδικό: Δ Σκούτας. 
Μεταβολική νόσος του ήπατος στον Σ.Δ.: Ζ. Κοντονίνας. 
Τα θέματα είχαν προταθεί από την Εταιρείας Διαβητολογίας Κύπρου. 
Ο κ. Διδάγγελος έχει συνεννοηθεί για το θέμα του με τον Πρόεδρο της Εταιρείας 

Διαβητολογίας Κύπρου. 
Ο κ. Μπακατσέλος δήλωσε ότι δεν του είναι εφικτό να συμμετέχει στο Συνέδριο. 

 
Θέμα 2ο: Πρόσκληση στο 20ο Πανελλήνιο Διαβητολογικό Συνέδριο, 18-
21/5/2022 Αθήνα, ΕΔΕ 

Η πρόσκλησή από την Ελληνική Διαβητολογική Εταιρεία για συμμετοχή της 
ΔΕΒΕ στο 20ο Πανελλήνιο Διαβητολογικό Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί 18-
21/5/2022 στην Αθήνα, έγινε από το Δ.Σ. δεκτή και η εκπροσώπηση θα συζητηθεί σε 
επόμενη Συνεδρίαση. 

 
Θέμα 3ο: Προσεχείς εκδηλώσεις ΔΕΒΕ 

Το Δ.Σ. αποφάσισε τα παρακάτω για το πρώτο εξάμηνο του 2022: 
Ημερίδα για Διαιτολόγους-Διατροφολόγους, Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό 

Προσωπικό στις 2/4/2022 στο ξενοδοχείο HyattRegencyThessaloniki. 
Επιστημονική Ιατρική Διημερίδα στην Καβάλα στις 8-9/4/2022  στο ξενοδοχείο 

Lucy με τίτλο: «Διαβήτης και Παχυσαρκία». 
Την υποστήριξη και των δύο εκδηλώσεων θα την αναλάβει η Εταιρεία Inventics. 

  



 

Θέμα 4ο: Διαφημιστική καταχώρηση στην ιστοσελίδα της ΔΕΒΕ από 
Φαρμακευτική Εταιρεία Φαρμασέρβ-Λίλλυ Α.Ε.Β.Ε. 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για την πρόταση της Φαρμακευτικής 
Εταιρείας Φαρμασέρβ-Λίλλυ Α.Ε.Β.Ε. για διαφημιστική καταχώρηση με βίντεο και 
μπάνερ στην ιστοσελίδα της ΔΕΒΕ για ένα εξάμηνο. 

Η πρόταση έγινε από το Δ.Σ. δεκτή. 
 
Θέμα 5ο: Υποτροφία «Leonard» από Φαρμακευτική Εταιρεία           
Φαρμασέρβ-Λίλλυ Α.Ε.Β.Ε. 

Όπως είχε ενημερώσει ο Πρόεδρος και στην προηγούμενη συνεδρίαση,  η 
Φαρμακευτική Εταιρεία Φαρμασερβ - Λίλλυ Α.Ε.Β.Ε. επιθυμεί να προσφέρει, υπό τη 
μορφή της Υποτροφίας «Leonard» − με θέμα την καινοτομία στον Σακχαρώδη 
Διαβήτη − και μέσω της Διαβητολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος (ΔΕΒΕ), 
υποστήριξη με κατάθεση 10.000€ ετησίως για 3 έτη (σύνολο 30.000 ευρώ 
συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ). 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι ήδη κατατέθηκαν τα 10.000 ευρώ 
τον Δεκέμβριο του 2021. 

Το Δ.Σ. της ΔΕΒΕ αποδέχτηκε τη δωρεά των 10.000 ευρώ από την Εταιρεία  
ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ - ΛΙΛΛΥ Α.Ε.Β.Ε με Αριθμό Απόδειξης Είσπραξης 2 και η δωρεά 
καταχωρήθηκε στα βιβλία της Εταιρείας. 

 

Θέμα 6ο: Οικονομική Υποστήριξη από Φαρμακευτική Εταιρεία Medtronic 
HellasS.A. για εκπαιδευτικούς λόγους 

Αποφασίστηκε να σταλεί αίτημα οικονομικής υποστήριξης για εκπαιδευτικούς 
λόγους προς την Φαρμακευτική Εταιρεία Medtronic για το ποσό των 4.000 ευρώ 
(συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ) για συμμετοχή στο 15thInternationalConferenceonATTD 
το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 08-11/03/2022 στο Παρίσι. 

Αποφασίστηκε, σε περίπτωση που η αίτηση προς την Εταιρεία Medtronic για 
οικονομική υποστήριξη για εκπαιδευτικούς λόγους με το ποσό των 4.000 ευρώ 
(συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ) εγκριθεί, η οικονομική υποστήριξη από την Εταιρεία 
Medtronic να γίνει αποδεκτή. 
 
Θέμα 7ο: Ενημερώσεις – Προτάσεις 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι η δίκη για το θέμα της 
Συνεχιζόμενης Ιατρικής και Οδοντιατρικής Εκπαίδευσης αναβλήθηκε για τις 
15/03/2022. 

Επίσης ενημέρωσε ότι εταιρεία Sleed, η οποία συνεργάζεται με την εταιρεία 
AstraZeneca για την εκστρατεία «Ο διαβήτης έχει δύο πλευρές», απέσυρε την 
πρόταση για διαφημιστική καταχώρηση στον ιστότοπο της ΔΕΒΕ, λόγω 
περιορισμένου χρονοδιαγράμματος. 
  



Σε παλαιότερη συνεδρίασή του το Δ.Σ. είχε κάνει την πρότασή τους δεκτή και 
τους είχε σταλεί σχετική ενημέρωση για το κόστος. 

Το Δ.Σ. ενημερώθηκε για τις ευχαριστήριες επιστολές που παρελήφθησαν από 
φιλανθρωπικούς φορείς στο πλαίσιο της οικονομικής υποστήριξής τους που είχε 
πραγματοποιηθεί από τη ΔΕΒΕ τον Δεκέμβριο 2021. 
 
 

Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας Ο Ταμίας 
    
    
    

Δ. Σκούτας Χρ. Μανές Κ. Κώτσα Κ. Καζάκος 
 
 
 
Τα Μέλη: Τ. Διδάγγελος  
   
   
 Ζ. Κοντονίνας  
   
   
 Σπ. Μπακατσέλος απών 
 


